
 
 
Zápis z jednání Školské rady při VOŠ a SPŠ stavební Děčín ze dne 15.10.2010 
 
Přítomni: Ing. Petr Sukdol, Robin Kubec, Mgr. Hana Pánková, Jiří Procházka, Ing. Marcela 
Dočkalová, Ing. Alice Turanská 
Neomluveni : Pavol Vígh, Libor Ptáčník 
Hosté: Ing. Jana Vacková, Pavla Reimerová, DiS. 
 
Program: 
 

1. Výroční zpráva za školní rok 2009/10  
Školské radě byla předložena výroční zpráva za rok 2009/10. 
 
2. Projednání nových voleb do školské rady  
V důsledku ukončení studia obou zástupců do školské rady z řad studentů (Pavol Vígh, Libor 
Ptáčník)  je nutno uspořádat doplňující volby do školské rady. Termín byl stanoven na 
10.11.2010, v rámci konání třídních schůzek. Všem žákům a jejich rodičům bude informace o 
možnosti kandidovat do školské rady sdělena prostřednictvím třídních učitelů a webových 
stránek školy, důraz bude kladen na oslovení rodičů všech žáků 1. ročníků SPŠ a studentů  
1. ročníků VOŠ, tak aby budoucí zástupci do školské rady zde mohli pracovat delší dobu. 
 
3. Informace o optimalizaci škol  
Ředitelka školy Ing. Jana Vacková seznámila přítomné s informacemi z porady ředitelů škol 
týkajících se záměrů v rámci optimalizace sítě škol.  
Pro naši školu je plánováno sestěhování dvou škol do jedné budovy, a to přistěhování Střední 
zdravotnické školy Děčín do budovy naší VOŠ a SPŠ stavební Děčín k 1.9.2011. Školy by 
zůstaly zachovány jako samostatné subjekty. V rámci tohoto záměru využívá v tomto školním 
roce SZŠ 2 třídy, kabinet a tělocvičnu naší školy, postupně se řeší problémy vznikající 
v souvislosti chodu škol. Zároveň se plánuje v rámci naplnění úvazku učitelů společné využití 
pedagogů pro obě školy.  
 
4. Informace o stavebních úpravách v  budově školy  
Ředitelka školy Ing. Jana Vacková seznámila přítomné s průběhem rekonstrukce sociálniho 
zařízení  v hlavní budově školy. V souvislosti se sestěhováním škol bude zahájena rekonstrukce 
co nejdříve tak, aby byla hotova do konce srpna 2011 a bylo možno z hygienických hledisek 
naplnění školy o dalších cca150 žáků SZŠ. 
Dále bylo nutno provést generální opravu střechy DM VOŠ, který byl při záplavových deštích 
v srpnu a v září vytopen. V souvislosti s opravou je nutno dořešit ještě napojení střech DM a 
přilehlé budovy VOŠ. 
Další nutností je dořešení osvětlení v dílnách a učebnách tak, aby vyhovovalo hygienickým 
normám. 
Na KÚ ÚK je zažádáno o finance na rekonstrukci elektroinstalace učeben výpočetní techniky, 
v jednání zůstává stále i rekonstrukce domova mládeže.  
 
5. Maturity – informace o generálce nových maturit  
Školská rada byla v krátkosti seznámena s průběhem generálky maturit, které se naše škola 
zúčastnila ve dnech 11. až 13. 10.2010. Výsledky nejsou dosud známy, generálka proběhla bez 
větších komplikací, drobné nesrovnalosti byly dotazovány na MŠMT, zatím nebyly 
zodpovězeny . 



 
6. Projednání nového školního řádu  
Školské radě byl předložen nový školní řád, platný od 1.9.2010. 
 
7. Další informace o akcích konaných školou 
Školské radě byly  předány informace o: 
- dlohodobém projektu „Prváci a prvňáci“ – celý školní rok 2010/11 
- o soutěži pro žáky 8. tříd ZŠ „Pec nám spadla“ – bude se konat 1.12.2010 
- o burzách škol – v průběhu listopadu a prosince 2010 
 
8. Diskuze 
V diskuzi byl dotazován špatný prospěch žáku SPŠ v některých předmětech, např. geodézie nebo 
jazyky. Vysvětleno bylo, že úroveň žáků přicházejících do 1. ročníků je rozdílná,   a značně horší 
než byla v letech předchozích. Nedostatky mají především v matematice, což je dále promítáno 
např. i do výuky geodézie. Rozdíly a závažné nedostatky jsou i v jazykových znalostech 
získaných na ZŠ. 
Dotazován byl článek 6.1. škoního řádu „Při vyučování, v době přestávek a při školních akcích 
žáci respektují pokyny pedagogů.“ – Použití výrazu „respektují“ bylo školskou radou 
prodiskutováno a ponecháno. 
V diskuzi  bylo požadováno zástupci nahlédnutí do zápisů předmětových komisí. Zápisy budou 
předloženy na příštím jednání. 

 
Závěr: 

 Školská rada schválila výroční zprávu za rok 2009/11 
 Školská rada schválila školní řád platný od 1.9.2010 

 
Úkoly :  

 Doplňující volby se budou konat 10.11.2010 
 Další jednání školské rady bude svoláno po dolpňujících volbách  
 Na dalším jednání budou k nahlédnutí zápisy z předmětových komisí. 
 

 
 
V Děčíně 15.10.2010                                                                               Zapsala: Pavla Reimerová 
 
 
 
 
 
 
Zápis odsouhlasil : Jiří Procházka, předseda ŠR  ................................ dne ...................................... 


